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MPOZX TOYZMNPOEAPOYZ TQN B. K. KAITONE. E. K.

ENAEIKTIKEZ AMANTHZIEIZ NA TO MAGHMA
«XHMEIA MPOZANATOAIEMOY» " HMEPHZIIQN & EXMEPINQN
FENIKQN AYKEIQN

A6 tnv Kevipikiy Emitporm Eferdoewv divovral ol TapakdTw
EVOEIKTIKEG QMAVTAOEIC TwWV BepdTwy kar umevBupifeTar 611 KGBe amavinan
TEKUNPpIWPEVN eival amodekTh.

OEMA A
A1.B
A2.y
A3. a
Ad4. B
A5. 5

©OEMA B

B1. a)iNa: 1s?25?2p°3s’ 3" mepiodog, 1" opada
16S: 1s?2s?2p®3s? 3p* 3" mepiodoc, 16" opada
16K: 15?2522p®3s? 3p©4s’ 4" wepiodog, 1" opada

Te pia mepiodo 1o MM n atopikrh aktiva augdveral amd degia mpog 1a

apIoTEPE KATA PAKOG PIAG TEPIOGDOU Kal O pIa opada amo mavw
TPOC TA KATW.

l's « TNa < K

B) A.M.®.nya = 11-10=1
A.M.®.s = 16-10=6

Ei1s > Ei,1na YvIQTI
A.n.(D.S > A.n.q).Na KdIlIs < rNa

B2. a)+H,SO, (ag) => [HO'] T =>OXI Begia => [cror]|t=> xpuua

TOPTOKAAI
B) +NaOH(ag) => +OH =>[H,0'] {=>OXI apioTepa=>[CrC; |T=>

Xpwya Kitpivo

B3. ,He' udpoyovoeldéc 1dv => Eas = Eag => vi=Vva

B4. a) pK, max => K, min =>0§U0 aoBevEaTepo
-/ max => moAwon -O-HT=> H* amoomdrar eukoAdtepa => 0&U
IOXUpOTEPO
Apa. CeHs -< HO -< F-<NO, -
B) CF3COOH éxel 1peig umokataotates pe -/, eviy 10 CFH,COOH
Evav.
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50 Aoyw YEWRETRIOS

BS. Ap, =0 Bk,
QEMA T | 111 P = agom => C1 = 0.2 M
r1. a. Iroiyaioperpicq GvoAoyic 171 Fina : 2
; = —M
B. Npoximra puBpignixd Sighupa [HA]=[NaA] 30
l!’\ o
[H,07]~ K.[ - ):,l() \
(A ]
pH = 8 = 2
ra. a. Itoiqeioperping avahoyia 1/1 ng ® Ny,om =2 Va = 20 mi.
gapou C, =C, = 0.2 M
B
B HCL o BH » (1
: \ n, ,
(BH = [Cl = % <0,I M =(
\‘.,.x
BIC » HLO g2 B« 1O
) BIHLO
K. [ B3] |
[BEHT |
ptl = 4.5
r3. Howorn emloyA tou Sclern yiverar
Kara rnv oycopudrpnan rou Y, mposurnio foowwo Liclupa oo
woduvauo anutio
Na yivouv Siaaracei¢ iovniopol
EmAiyoupe rov Sciern 1. xitpvo tng ahlapivng pe pK, = 11.
Kara rnv oyxoutrpnaon tou Y, nposunta Siadupa pe pH = 4.5,
EmAéyoupr rov Scixrn i, nhiavdivn.
ra. Nua = ng = 0,2 V mol
HA + B 2 BH" + A
0,2v 0,2v
Ka' (BH") = Kb (A)
Apa A/p oudirtepo.
rs. Autoiovnigpdg vipou: ev3608epun => Néupog Lavoisier-Laplace

avriGern e§wlepun
=> Qyxoperprioeig efoudetipwong e§wbBeppueg => 8 augnon.
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OEMA A

A1.

A2.

A3.

N,(g) + 3H,(g) 2 2 NH,(g)

n-x n-3x 2x Nnox = 2N — 2X
Vin, _ Ry, - 20 _ 2x o n=6x
vV, n, 100 2n-2x
a= 3x_ 3x_ 0,5 amnddoon 50%
n 6x

n, =10 mol = 2n-2x=10 = x=1 mol

22

2 2
= [NH3]3:>39= V’J:>V,=5L
[N J[H,]" 27 5 3

v, v}

(mol) CaCO, (s) == Ca0 (5)+CO, (2)
2

K. X.l. 2-x1 =1 X1 =1 xq1 =1

a=2=x =1mol
2

a.

v = k4

vy = k2 [CO.]
v; = ky = oTabepri kai IgoUTal pe To péyIaTo puBud petaBoArg Tou CcO,
N xpovikn otyun t=0.

v; =0 =04 M/min

ki =0 = 0,4 M/min
K.X.I. 0] = 03 = 0,4 M/min

[COzl = 1M
k, = ! =0,4 min™'
[CO, ]

Ma va uTrodiTAaciacTei n mieon, 6a umodiTAagiaoTei kal n [COz].
Ta mol Tou CO; Ba umodimAaciaaTtolyv kal 8a yivouv 0,5 mol.
H 1coppomia avaipel TAApwg Tn petaBorn kai n avridpacn Ba
yivel povodpopn.
(mol) CaCO, (s) — CaO (s)+CO, (g)

2 2 2
Ma va peivouv 0,5 mol CO; mpémer va agaipécoupe 1,5 mol CO;
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